TecTt no matemaTuke CKOpocTb U ee eanHuULbI 4 Knacc
1 BapuaHT

A1. Ykaxn eguHuuy, KoTopas saBnsieTcs eauHULLEN CKOPOCTU.
1) vac
2) KnnomeTp
3) MUNIIMMETP B CEKYHAY
4) kBagpaTHbIA MeTp
A2. Ykaxun ckopoCTb camoneTa, ecnu 3a 3 4 oH nponeten 2400 km.
1) 800 km/4
2) 800 km
3) 7200 km/y
4) 850 km/4
A3. YKaxun paccTosiHue, KOTopoe NponeTuT BO34yLUHbIN 3Men 3a 1 MUH, ecrnn BeTep AyeT Co
CKOPOCTbIO 6 M/C.
1) 10 m
2) 360 m
3) 600 m
4) 100 m
Ad4. Ykaxn BpemMs, KoTopoe Heobxoanumo, 4Tobbl NPONTM 2 KM CO CKOpOCTbio 100 M/MUH.
1) 50 MuH
2) 2 MVH
3) 20 myH
4) 5 MuH
B1. Ykaxu BblpaxxeHue, C MOMOLLbIO KOTOPOrO MOXHO BbIYUCIIATb PAaCCTOSIHNE, €CIN U3BECTHO
BpeMsi ABMXEHUS t MUH N CKOPOCTb 95 M/MUH.
1)95 +t
2)95:t
3)t:95
4)95 -t
B2. o wocce eget BeniocMneanucT co CKOPOCTbIO 12 KM/4 1 MOTOLMKINCT, KOTOPbIA ABUXeTCS B 4
pa3sa ObicTpee. YKaxu CKOPOCTb MOTOLMKNUCTA.
1) 48 km/4
2) 3 KM/
3) 16 km/u
4) 8 km/4
C1. Ykaxu uncno, nponyLeHHoe B paBeHCTBe.
12000 M4 =__ KMM
1) 120
2) 1200
3) 200
4) 12
C2. Ykaxu oTBerT.
B pasHoe Bpemsa OT aBTOBOK3ana B asponopT Mo LWOocce OTNpaBunncbk aBTobyc 1 Takcn. B
a3ponopT OHU NpMbbINM 0gHOBPEMEHHO. TakcucT exan boicTpee Boantensa aBtobyca. Kakasa
MalLMHa paHblle oTbexana oT aBToBok3ana?
1) Takcm
2) aBTOBYC



TecTt no matemaTuke CKOpocTb U ee eanHuULbI 4 Knacc
2 BapuaHT

A1. Ykaxun eguHuuly, KoTopas He SBMSieTCa eauUHULIEN CKOPOCTW.
1) KunomeTp B Yac
2) CaHTUMETP B CEKYHAY
3) meTp
4) MeTP B MUHYTY
A2. Ykaxun ckopoCTb kocmmnyeckoro kopabns, ecnm 3a 10 ¢ oH nponeten 79 000 m.
1) 79 km/c
2) 7900 km/c
3) 790 m/c
4) 790 km/c
A3. Ykaxun paccTosiHue, KoTopoe nponnbIiBET DymMaxkHasa fiogoyka rno peke 3a 1 MuH, ecnu
CKOPOCTb TeYeHUs BOAbl B peke paBHa 1 m/c.
1) 60 m
2) 600 m
3)6 ™
4) 100 m
A4. Ykaxn Bpemsi, KoTopoe 3atpatun TypucT, nporasa 4 km 500 m co ckopocTbio 100 M/MUH.
1) 4 4 50 MyH
2) 20 MuH
3) 2420 MyH
4) 45 MmuH
B1. Ykaxu BblpaxeHue, C MOMOLLbI KOTOPOro MOXHO BbIYUCIIATL BPEMS, €CNIN U3BECTHO
NponaeHHoe pacCcTosHne S 1 cKopocTb ABmxeHna 30 Km/4.
1)S -30
2)30-S
3)S:30
4)30:S
B2. OtmeTb oTBeET.
Mo gopore MAET neLwexon co CKOPOCTbIo 6 KM/4Y. Ero goroHsieT BenocuneauncT, KOTOPbIA ABMXETCA
B 2 pa3a bbicTpee. C Kakon CKOPOCTbIO ABMXETCS BENOCUMNeancT?
1) 8 kM/Y
2) 12 km/v
3) 4 Km/M
4) 3 km/y
C1. YKaxu ymcno, nponyLieHHOe B paBEHCTBE.
60 kM/4=__ KM/MWH
1) 60 000
2) 120
3) 10
4) 1
C2. Ykaxu oTBeT.
BuTa Bbiwen n3 goma v Nowen B WKosy. Yepes HeKkoTopoe BpeMs U3 TOro e AoMa BbiLler
Cepéxa n Toxxe noweén B 3Ty wkony. Oba manbymka NpuLLKN B LLUKONY OAHOBPEMEHHO. KTO U3 HUX
Wweén 6oicTpee?
1) Cepéxa
2) Buts



Omeemsi Ha mecm o mamemamuke CKopocmb U ee eOUHUUbI
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